

## Благовест

# Новый храм

В воскресенье состоялся обряд освящения нижнего придела Свято-Стефановского храма.

«Это событие можно сравнить с зажженной свечой. Засиял еще один огонек духовности, в которой так нуждаются люди, пришедшие в храм Божий, — сказал епископ Архангельский и Холмогорский владыка Тихон, обращаясь к котлашанам. — Не все до конца понимают значение подобного факта, но оно огромно. Чем больше храмов, тем большей благодатью наполняется тот город, та местность, где они находятся. Многая и благодатная лета вам всем».

Поздравили с праздником прихожан и всех, кто присутствовал на нем. отец Николай, настоятель Свято-Стефановского храма, и глава администрации Котласа Александр Иванович Шашурин. Им, а также начальнику Сольвычегодского отделения Северной железной дороги Ивану Сергеевичу Кирбачеву за поддержку церкви, за участие в восстановлении храма и Сергею Андреевичу Процаю за помощь в оформлении нового помещения вручены Благословенные Епархиальные грамоты,

**Галина ДЕРНОВА.**